Пять возможностей, на которые журналистам стоит обратить внимание в июле

Хотите приобрести новые знания в области журналистики, начать писать на новую тему или получить признание за проделанную работу? Обратите внимание на эти перспективные курсы, стажировки и конкурсы для журналистов всего мира.

Стипендия им. Яна Перри для фотожурналистов Дедлайн 7 июля

Студенты, изучающие фотожурналистику, и фотографы в возрасте до 24 лет могут подать заявки на <u>стипендию им. Яна Перри</u>, которая помогает молодым фотодокументалистам провести работу по теме своего проекта и приобрести опыт, работая всему миру. Главный приз конкурса – 3 500 британских фунтов, приз за второе место – 500 фунтов. Журнал <u>Sunday Times Magazine</u> опубликует подборку конкурсных работ, а журнал <u>Reportage by Getty Images</u> включит победителя в онлайн-группу Emerging Talent. Нажмите <u>сюда</u> для получения более подробной информации.

Грант для журналистов от Общества журналистов, освещающих вопросы окружающей среды (SEJ) Дедлайн 15 июля

Журналисты всего мира приглашаются принять участие в конкурсе грантов размером 3 500 долларов США. Гранты предназначены для освещения проектов, связанных с охраной окружающей среды. Общество журналистов, освещающих вопросы окружающей среды (SEJ) предоставляет гранты с целью мотивировать и поддержать журналистов, работающих над созданием платформ, занимающихся темой охраны окружающей среды и нуждающихся в финансовых средствах для завершения своего проекта. Средства гранта могут расходоваться на поездки, связанные с выполнением проекта, обучение, исследования, проведение анализов и другие прямые затраты, связанные с выполнением проекта. Нажмите сюда для получения более подробной информации.

Конкурс ООН для молодых специалистов в области мультимедиа Дедлайн 15 июля

Премия World Summit Youth Award (WSYA) присуждается молодым профессионалам в области мультимедиа за лучшие онлайновые и мобильные проекты, соответствующие Целям развития тысячелетия (ООН). На конкурс приглашаются журналисты и дизайнеры в возрасте до 30 лет, проживающие в странах-членах ООН. Восемнадцать победителей конкурса будут приглашены на церемонию награждения конкурса, которая пройдет с 28 ноября по 1 декабря в Сан-Паулу, организаторы оплатят им проезд и проживание. Нажмите сюда для получения более подробной информации.

Тревел-гранты для медицинских журналистов на поездку на конференцию Дедлайн 18 июля

Некоммерческая организация National Press Foundation предлагает журналистам грант для участия в45-й объединенной международной конференции по изучению туберкулеза и здоровья легких, которая пройдет в Барселоне, Испания. Грант включает оплату транспортных расходов, проживания в гостинице и суточных. Претенденты должны иметь как минимум три года опыта работы в журналистике, включая освещение вопросов здоровья. Особенно приветствуются кандидаты из стран с низким и средним доходом, а также из Китая, Индии, России и Южной Африки. Нажмитесюда для получения более подробной информации.

Стипендии для научных журналистов Дедлайн 31 июля

Некоммерческая организация Falling Walls Foundation ищет кандидатов на получение стипендии. Кандидаты должны иметь как минимум три года опыта работы в научной журналистике или опыт ведения блога о науке. Стипендиаты получат возможность посетить Falling Walls Lab и принять участие в конференции Falling Walls Conference, которая пройдет с 8 по 9 ноября в Берлине. Стипендия покрывает транспортные расходы, оплату номера в отеле в течение трех ночей и стоимость конференции. Нажмите сюда для получения более подробной информации.

Будьте в курсе всех возможностей для журналистов, дедлайн которых приближается, подпишитесь на наш <u>бесплатный</u> еженедельный бюллетень.

http://ijnet.org/ru/blog/282086